

餐饮业税费有望下调

刷卡手续费率或下调至0.38%

受外部环境影响销售大幅下滑的餐饮业目前还面临沉重的税费负担,日前,在北京举行的亚洲美食节上,中国烹饪协会有关负责人表示,在协会的多次呼吁下,目前商务部门正在研究拟下调营业税和刷卡费等,帮助企业渡过难关。

餐饮业缴纳税费高达46种
据了解,从去年开始,在行业协会的多次呼吁下,餐饮业的刷卡费率已于今年2月起由2%降到1.25%。“但这显然不能解决餐饮企业的重负”,中国烹饪协会常务副会长冯恩援接受记者采访时表示,据中烹协调查,目前全国各地餐饮业收取税费高达46种。其中,税收12种,各种费34种。税收当中,已设立价格调节基金的27个省市中,17个省市对餐饮行业征收了价格调节基金,各地征收的标准也不同。

据介绍,价格调节基金在业内普遍存在,企业反映也颇为强烈,一般按营业额

的0.05%至2%征收。价格调节基金也称物价调节税,是政府为平抑市场价格,用于吞吐商品、平衡供求或支持经营者而设立的专项基金。

“营业税税率、银行卡刷卡费率及价格调节基金,是业界呼吁减负的三大焦点”,冯恩援表示,营业税是餐饮企业反映负担最重者,一般按营业额的5%征收,另有0.5%的附加。餐饮业刷卡手续费率虽于今年年初下调至1.25%,但仍在奢侈消费序列,与珠宝金饰、工艺美术品、房地产、汽车销售等同属一类,“我们认为餐饮业刷卡费率应该回归到民生类,为0.38%”。

协会多次呼吁有望再降税费
自去年年底以来,受经济形势和限三公消费的影响,餐饮业一夜进入寒冬。尤其是像俏江南、净雅、顺峰等高端餐饮企业业绩大不如从前,而第一家在国内上市的民营餐企湘鄂情,更是给出前三季度净

亏两个亿、接连关店的业绩。

其实早在去年限制三公消费新政出台之前,餐饮行业危机就已显现。冯恩援表示,去年1-7月份,我国餐饮业增速就已降到9年来的最低水平。全国各地餐饮企业倒闭如潮,其中厦门等地区月倒闭率高达15%。为此,协会曾报告呼吁采取紧急措施救市,比如降低税收及刷卡费率、给予融资支持、加大公共财政的支持力度等。随后有了刷卡费率的微降。

“餐饮业长期饱受‘四高一低’的压力,租金价格高、人工费用高、能源价格高、原材料成本高,利润低。当前,行业盈利能力和发展速度达到30年来的最低点。”冯恩援表示,目前的艰难形势下,尽管企业也纷纷展开自救,但显然力度还不够,今年9月份全行业销售额2259亿元,增幅比8月份又降低了0.6个百分点;1-9月份,限额以上餐饮业营业额下滑1.8%。

因此,行业的复兴还需要政府和相关政策的扶持。

“我们已就此向国家税务总局、国家发改委、商务部等相关部门提交报告,呼吁要求对餐饮企业‘正税清费’”,冯恩援向记者透露,这些部门也都和协会交换了意见,商务部目前正会同有关部门推动降低大众化餐饮营业税征收标准,主要针对大众餐饮的营业税和银行刷卡费以及价格调节基金。其中营业税税率拟从现行的5%降至3%,争取早餐、社区餐饮等大众餐饮服务免税;其次是刷卡费率降到民生类的0.38%;此外,价格调节基金等也将进行调整。

协会获得的最新进展是,商务部正在协调出台“支持大众餐饮发展指导意见。”冯恩援表示,“我们希望相关政策能尽快出台。”

(胡笑红)

婚丧宴请严控规模

湖南将实施最严“限宴令”

11月1日,被称为“最严”的湖南“限宴令”——湖南省纪委9月17日印发的《关于党和国家工作人员操办婚丧喜庆事宜的暂行规定》,将正式实施。该规定首次对党和国家工作人员操办婚丧喜庆事宜作出了具体详细的规定,极具操作性。

严在哪里?
婚丧宴请严控规模,其他宴席只能请亲戚

这次印发的规定,从宴请种类及规模、礼金收送、车队用车数量及报告流程等诸多方面,对党政干部操办婚丧喜庆等事宜作了具体要求。这一规定的施行,意味着此前湖南省《关于严禁领导干部利用婚丧嫁娶喜庆事宜大操大办借机敛财的规定》(湘纪发[2005]12号,以下称12号文件)将同时废止。

规定提出,婚礼宴请人数一般不得超过200人(20桌),婚嫁双方同城合办婚宴的,宴请人数不得超过300人(30桌)。葬礼应从严格控制规模。除婚丧、葬礼外,其他喜庆事宜禁止以任何方式邀请和接受亲戚(直系亲属、三代以内旁系亲属及近姻亲,以下同)以外人员参加。

对于操办婚丧之事的流程,规定同样做出了约束。党和国家工作人员应当在操办婚礼10个工作日前向本级或者本单位纪检监察机关(机构)报告,说明操办事宜、邀请人数及范围等情况,并于事后10个工作日内报告遵守承诺情况。操办葬礼的,应于事后10个工作日内报告实际情况。

对于违反规定的,视情节轻重,给予批评教育、组织处理;构成违纪的,给予党纪政纪处分;违规收受礼金及贵重礼品,一律收缴。

湖南省纪委调研法规室负责人介绍,与12号文件相比,此次出台的规定扩大了约束对象,从领导干部扩大到了党和国家工作人员;在立法目的上突出“两个要管”,即既要管借机敛财等腐败问题,又要管大操大办、奢侈浪费等

作风问题。

为何严管?
省纪委回应:“高压一年半载,就会进入良性循环”

在湖南省纪委官网三湘风纪网开展的相关调查中,81%的网友认为当前党和国家工作人员大操大办婚丧喜庆事宜“非常严重”或“严重”,74%的网友认为宴请开支给家庭生活带来负担。

但也有不同声音出现,有观点认为,做寿、生子是人生大事,这都不准办酒,是利用公权干涉私权。对此,湖南商学院副院长、湖南省监察学会副会长王明高教授认为,一个无权无势的工人或农民,大操大办借机敛财,会有很多人来吗?党和国家工作人员虽然也拥有私权,但与普通群众在身份上有区别,在有些情况下,一些私权必须让渡。

湖南省纪委相关部门负责人回应说,婚丧喜庆,对党政干部来说,很难说是单纯的私事。再说,为老人做寿、生孩子是喜事,那人家建房子、就业是不是喜事?现在操办喜庆事宜之所以五花八门,就是这样攀比出来的。有了这个规定,对那些被迫送礼的人来说是一种解脱。“党和国家工作人员,应当遵守党纪政纪国法,正如网友说的,你接受不了,可以退党,可以辞去公职。”

任何改革或制度出台,不可能皆大欢喜,只能争取让大多数人受益。这位负责人还说,规定一旦实行,客观上短时间内会损害一些人的利益,即已经送出礼金但尚未操办过喜庆事宜的人面临“投资”收不回来的情况。但是,规定能给绝大多数人减轻负担,从长远来看,对大家都是有益无害的。

该负责人认为,“不准收受亲戚以外人员的礼金和礼品”的规定,只要在纪律的高压下实行半年至一年的时间,就会度过利益失衡期,待大家逐步适应新规矩,喜庆事宜的操办就会进入一个良性循环轨道。

(侯琳)

金秋栗子熟:药用价值高 吃法多种多样

“八月的梨子,九月的楂,十月的板栗笑哈哈。”金秋,又到了板栗飘香的季节。“桂花开,见满市栗蓬,馋眼先抢。争说新穰试嚼,味含龙麝。”大街小巷,卖糖炒栗子的小贩多了起来,“见市肆门外置柴锅,一人向火,一人高坐机子上,操长柄铁勺搅之……”淡淡的、香香的、甜甜的味道,伴着“糖炒栗子喽”的叫卖声,抱栗在手的人总是迫不及待从热乎乎的牛皮纸口袋里取出烫手的栗子丢进嘴里,等不及细嚼便咽下肚去……

栗子,不但有“干果之王”的美称,在古代,栗子被列为五果之一,常为贡品。《宋史·礼志》中记载:“元丰元年,宗正寺奏掘太常寺报,选日荐新栗……栗黄。”见之文献典籍的栗子还有“缜密以栗”、“实颖实栗”、“栗之美者”等。不仅如此,栗子还是《诗经》中的“爱情之果”。据《东门之栗》记载:“东门之栗,有践家室,岂不尔思?”“栗子主益气,厚肠胃,补肾气,令人忍饥,还可代粮食充饥。”据《清异录》记载:“晋王尝穷迫泮师,粮运不继,蒸栗以食。军中遂呼栗为河东饭。”

孙思邈也说:“栗,肾之果也,肾病宜

食之。”栗子的栗肉、栗壳、栗树皮、栗树叶都是宝。《名医别录》写道:“主益气,厚肠胃,补肾气,令人耐饥。”《本草纲目》记载:“栗子性味甘温,无毒,有益气、厚肠胃,补肾气之功,可治腰膝不遂、肿痛瘀血、筋骨风痛、筋骨断碎等症。生食可止吐血、便血、尿血,一切血症,均可服用。”

苏辙老先生说:“老去身添腰脚病,山翁服栗归传方,客来为说晨光晚,三咽徐杯自至浆。”栗子的药用价值非常高,是一种价廉物美、营养丰富的滋补良药,尤其补肾功力不亚于鹿茸、人参、黄芪等中药,肾虚者不妨多吃点栗子。

南也板栗,北亦板栗!栗子的吃法也多种多样,最多见的要数糖炒栗子,老少皆宜。栗子也可以放到糯米中,煮成绵软香甜的栗子粥。也可以跟鸡或猪肉一起,做成一道美味的板栗烧鸡或栗子红烧肉。亦可以将栗子煮熟,制成泥状,加入白糖和桂花酱,做成好吃的栗子糕。如果嫌这些麻烦,还可以用最简单的方法,只须把栗子放入水中,煮熟捞出即可,一样的好吃。

(刘英团)

五粮液三季度营收利润双双遭腰斩

白酒行业三季度迎来了深度调整期。五粮液昨日发布今年三季报的数据显示,其营业收入与净利润双双腰斩。其中营业收入为36.5亿元,比上年同期下降40%;归属上市公司股东的净利润为13.1亿,比上年同期下降52.36%。

对比今年上半年,五粮液上半年净利润为57.91亿元,增幅达到了14.76%,营收155.20亿元,同比增长3.12%,时隔三个月的变化可谓翻天覆地。在酒行业普遍关心

的现金流上,几个核心数据也出现了大幅变化,其中应收票据和预付款项大幅增加,分别为41.0亿与3.76亿,分别增长了58.20%和45.17%;在预收账款上,则从期初的64.7亿大幅下降为13.1亿,下降了79.75%,而经营活动产生的现金流净额跌幅更高达95.21%,仅为3.14亿。五粮液的公告称,以上原因主要为客户预付款减少以及本年现金股利分配增加所致。

(程行政)



菠菜酪

菠菜择掉老叶,去根,洗净沥干。入沸水中快速焯烫下后捞出,用凉水洗净,攥干水分。将焯好的菠菜切碎,切后如果水分多就再攥一下。干淀粉用少许清水调开,打入鸡蛋、牛奶搅匀,再调入盐搅匀。倒入菠菜碎,搅匀。耐热模具中四边抹上一层油,倒入鸡蛋菠菜碎。上汽后蒸7-8分钟。蒸熟后即可,吃的时候可以沾点香醋汁,味道更佳。



信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 健康体检咨询
地址: 信阳市工区路四里棚

飞秒治近视
到信阳市眼科医院
摘镜热线: 6227741
网址: www.0376eye.com
院址: 信阳市人民路31号
(豫)医广(2013)第04-12-150号

注销公告
兹有信阳市铭基威业建筑装饰有限公司经股东会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。
特此公告
信阳市铭基威业建筑装饰有限公司
2013年10月29日

声明
●兹有张伟杰东风标致308轿车,车架号:1078861,发动机号:7709191,其车辆合格证(编号:WAD0X1121510189),购车发票(发票号为:02056211),车辆购置税完税证明副本(证号:11411645410),因不慎丢失,特声明作废。
●近日,我院群发信息所述“仁爱医院牵手慈善总会……”等相关活动内容,与信阳市慈善总会无任何关系,由此产生的一切后果和全部责任等由我院承担,为挽回不良影响,特声明向信阳市慈善总会和收到信息的社会各界人士致歉!
信阳仁爱医院
2013年10月25日
●兹有张磊的水行政执法证(编号:豫NO-1112),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有中国人民财产保险股份有限公司固始支公司不慎丢失发票(编号:7328826-7328827)二份,特声明作废。
●兹有高艳军中级经济师证书不慎丢失(证号:0165),特此声明作废。
●兹有任峥所有的房屋坐落于浉河区京深路市地税局家属院5号楼(107国道1000公里处),房屋所有权证号为信房权证浉河区字第056991号,为混合结构1套,建筑面积183.42平方米,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:任 峥
2013年10月24日
●兹有任峥所有的房屋坐落于浉河区京深路市地税局家属院2号楼(107国道1000公里处),房屋所有权证号为信房权证浉河区字第056934号,为混合结构1套,建筑面积24.52平方米,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:任 峥
2013年10月24日

信阳协和医院
诊疗科目:
预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科
耳鼻咽喉科
皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业
超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科
地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广[2013]第07-15-342号

讲文明树新风 公益广告
中国精神 中国形象 中国文化 中国表达
君子喻于义
梅兰竹菊入梦来, 德如清风春满怀, 为君但行天下义, 心底无私明镜台。
坤宁
信阳日报社 宣
中国网络电视台制 河北蔚县 边春生剪纸